

习近平同古巴国务委员会主席兼部长会议主席劳尔·卡斯特罗举行会谈时强调 坚定不移深化肝胆相照的友谊 坚定不移做改革发展的伙伴

据新华社哈瓦那7月22日电(记者潘国俊 赵勇 陈贲)国家主席习近平22日在哈瓦那同古巴国务委员会主席兼部长会议主席劳尔·卡斯特罗举行会谈。在亲切、友好、诚挚的气氛中,两国元首共同回顾中古关系发展,规划两国关系未来,达成重要共识,同心携手开创两国互利友好合作新局面。

习近平指出,建交54年来,中古志同道合,始终坚持共同理想信念,在建设社会主义道路上同舟共济、休戚与共;始终真诚相待、相互尊重,平等互利地开展合作,促进共同发展;始终顺时

势、与时俱进,为中古关系注入新动力。中方珍视中古传统友谊,不论国际形势怎么变,坚持中古长期友好是中方的既定方针。我们要坚定不移深化肝胆相照的友谊,坚定不移开展互利双赢的合作,坚定不移做改革发展的伙伴。

双方就各自改革发展以及共同关心的重大问题深入交换意见。习近平指出,中国特色社会主义道路顺应历史潮流,受到人民支持和拥护,我们将沿着这条康庄大道坚定走下去。中方坚定支持古巴走社会主义道路,将一如既往支持古巴人民维护国家主权的正义斗争,支持

古巴进行经济社会政策调整,愿意继续向古巴提供力所能及的帮助。中方愿意同古巴继续保持高层交往,加强党际交流,密切各层级对话磋商,在涉及对方核心利益和重大关切问题上继续相互支持,就治国理政、社会主义建设加强交流,在各自改革进程中相互借鉴、相互支持。

劳尔·卡斯特罗表示,中国是伟大的国家,我们坚信,中国一定能够在中国共产党领导下取得中国特色社会主义事业的胜利,中国发展一定能够为促进世界和平和人类进步作出更大贡献。古方感谢中方一贯坚定支持古巴,为古巴仗义

执言。古巴坚定支持中国维护国家主权、安全、领土完整,愿意同中方加强各层级交往,交流互鉴建设社会主义经验。

习近平强调,中古双方要用好政府间经贸混合委员会等机制,在两国中期双边经济合作规划指导下,推动贸易增长,探讨开展医疗等服务贸易,扩大农业、基础设施建设、能矿、旅游等重点领域合作,在可再生能源、生物技术等高科技领域培育新的合作增长点,搞好中古农业技术示范园区、哈瓦那数字电视示范区、古巴港口开发和经济开发区等建设项目,中方鼓励和支持中国企业到古巴投资兴业。

新华社北京7月23日电 中央宣传部23日在中国网络电视台向全社会公开发布王俊旺等17名“见义勇为最美人物”的先进事迹。

王俊旺,徐兆学,王锡义,沈星,黄玉珍,张丽莉,张永楠,阮炳炎,安外尔,奥布力喀斯木,朱长海和王兵,王越群,刘新军,贾晓玉,杨明农民工群体,秦开美,王林华等17名“见义勇为最美人物”,来自不同地区、不同行业、不同民族,在国家利益、集体利益和人民生命财产安全受到威胁和侵害时,临危不惧、挺身而出,用自己的热血和生命谱写了一曲感天动地的英雄赞歌。他们的先进事迹,生动诠释了社会主义核心价值观的丰富内涵,体现了中华民族见义勇为、匡扶正义、扶危济困的传统美德,彰显了当代中国人民的良好精神风貌。

发布活动现场宣读了《中共中央宣传部关于王俊旺等17名“见义勇为最美人物”表彰决定》,播放了反映他们先进事迹的短片,现场展示并诵读了反映他们先进事迹的楹联和诗词,主持人对“见义勇为最美人物”和亲属代表进行了采访,全国道德模范文花枝向他们颁发了“见义勇为最美人物”荣誉证书。

会议还研究了其他事项。

李克强主持召开国务院常务会议
部署多措并举缓解企业融资成本高问题

审议通过《企业信息公示暂行条例(草案)》 推动构建公平竞争市场环境

刘云山在部分省市区教育实践活动工作座谈会上强调 把高标准严要求贯穿活动始终 以解决问题的实际成效取信于民

据新华社北京7月23日电(记者 霍小光)部分省市区教育实践活动工作座谈会近日先后在西安、上海召开,中共中央政治局常委、中央党的群众路线教育实践活动领导小组组长刘云山出席并讲话,强调要认真贯彻习近平总书记重要指示精神,坚持高标准严要求,敬终如始地抓好教育实践活动,防止前紧后松、防止矛盾积压、防止简单粗糙、防止短期效应,以解决问题的实际成效取信于民。

刘云山在讲话中指出,整个教育实践活动正处于关键时期,乡镇和街道领导班子专题民主生活会、基层党组织专题组织生活会和民主评议党员工作将逐步铺开,第二批活动整改落实将提上日程,第一批活动整改任务也要继续深化,各方面工作是最需要上劲的时候。要发扬钉钉子精神,持续用力、从严从实,确保活动不虚不空不偏、不走过场。

刘云山说,开展教育实践活动,重在解决问题。要强化问题导向,持续聚焦“四风”,把解决实际问题与作风问题、共性问题与个性问题、眼前问题与长远问题、上面问题与下面问题结合起来,全面落实好已有整改部署。对会中的歪风、培训中心的腐败、裸官问题、奢华浪费建设、领导干部参加天价培训等要专项整顿、严肃

查处,出重拳、下狠劲,不达目的不罢休;对基层党员干部不正之风和违法违纪行为,干部走读、收红包、吃空饷等,要采取有力措施,进行深入治理。要继续做好整顿软弱涣散基层党组织的工作,使基层党组织凝聚力战斗力有一个大的提升。

刘云山指出,群众路线教育实践活动理所当然不能离开群众,必须走好群众路线。要坚持开门搞活动,紧紧依靠群众,让群众愿意说出心里话、敢于讲出真意见。无论是查摆问题还是整改落实,都要问计于民、问需于民,主动接受群众监督和评判,积极动员群众出主意想办法。

新华社北京7月23日电 中央

宣传部23日在中国网络电视台向全社会公开发布王俊旺等17名“见义勇为最美人物”的先进事迹。

王俊旺,徐兆学,王锡义,沈星,黄玉珍,张丽莉,张永楠,阮炳炎,安外尔,奥布力喀斯木,朱长海和王兵,王越群,刘新军,贾晓玉,杨明农民工群体,秦开美,王林华等17名“见义勇为最美人物”,来自不同地区、不同行业、不同民族,在国家利益、集体利益和人民生命财产安全受到威胁和侵害时,临危不惧、挺身而出,用自己的热血和生命谱写了一曲感天动地的英雄赞歌。他们的先进事迹,生动诠释了社会主义核心价值观的丰富内涵,体现了中华民族见义勇为、匡扶正义、扶危济困的传统美德,彰显了当代中国人民的良好精神风貌。

发布活动现场宣读了《中共中央宣传部关于王俊旺等17名“见义勇为最美人物”表彰决定》,播放了反映他们先进事迹的短片,现场展示并诵读了反映他们先进事迹的楹联和诗词,主持人对“见义勇为最美人物”和亲属代表进行了采访,全国道德模范文花枝向他们颁发了“见义勇为最美人物”荣誉证书。

会议还研究了其他事项。

公告

根据唐新务的申请,因其土地证遗失,现将唐新务的光国用(2007)第05602号国有土地使用证予以注销并补办。该宗地坐落于光山县城关镇皇后庙村(原光山县南关路西侧),土地权属性质为国有,使用权类型为出让,用途为住宅,面积为93平方米。若对该宗地使用权及其他权利等有异议者,请于公告之日起30日内到光山县国土资源局申请复查手续,逾期无异议者,即认为公告的权益有效,将准予登记注册。

光山县国土资源局
2014年7月23日

声明

●兹有周发括所有的两宗林地于固始县武庙集皮冲村粉坊组,面积为207亩的林权证(证号:豫固林证字[2010]第6115号),面积为986亩的林权证(证号:豫固林证字[2010]第6114号,和位于固始县武庙集皮冲村王岗组,面积为430亩的一

●兹有信阳市浉河区友洲茶叶专业合作社开户许可证(核准号:J5150000997601),因不慎丢失,特声明作废。

宗林地的林权证(证号:豫固林证字第16239号),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区茗香阁茶餐厅的税务登记证副本(证号:豫地税信字41300119790623301X),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有河南鼎名生态园林工程有限公司营业执照正、副本(证号:41152800008231),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有吴西永的道路货运从业资格证件(证号:413022661018105),因不慎丢失,特声明作废。

信阳环宇针织服装有限公司

河南省信阳环宇针织服装有限公司是全棉针织服装的专业生产企业,创建于1976年,技术力量雄厚,生产设备先进,测试手段齐全,深得客户的信赖。

公司靠科技创新,先后成功研发出甲壳素抗菌功能纤维和绿茶天然纤维等科技新产品,取得四项国家发明专利,并获得河南省科技进步奖。

公司生产的全棉针织内衣共分四大类300多个花色品种。主要生产有成人系列、儿童系列、保暖系列等。产品荣获“中原(国际)纺织品交易会”受消费者喜爱的产品奖。产品畅销全国各地,远销美国、日本、加拿大、越南、香港等国家和地区。

信阳环宇针织服装有限公司获得河南省高新技术企业、河南省质量管理先进企业、河南省“五一”劳动奖状、河南省免检产品等荣誉称号。

全棉保健内衣
QUANMIANBAOJIANNEIYI

“环宇牌”儿童全棉内衣40多年来深受消费者信赖

发明专利证书

发明专利证书

发明专利证书

发明专利证书

专利名称: 甲壳素整理织物的制造方法

专利名称: 绿茶天然纤维和织物的制造方法

专利名称: 纳米碳纤维材料及其制备方法

专利名称: 纳米茶皂素环保精炼剂及其制备方法

贺《信阳日报》创刊65周年暨复刊30周年